[ padpnyeckoe
DeLLEeHNne CUCTEM

YpaBHEHUN




Llenb ypoka:

[lpoBeCcTr akTyanmsaumnio ONopHbIX 3HAHUK
o cneayrLinM Bonpocam:

» CBONCTBA 3IEMEHTAPHbIX (DYHKLINN;

* Buabl npeobpaszoBaHnn rpadduKoB
OYHKLINK;

* [lonck pasnnyHbiX cNnocoboB M METOOOB
peLleHnda CUCTEM YPABHEHUMN.




anurpad

Ecnu 8bl Xomume Hay4Yumhbcs rnjasamsh, mo
cMesio 8xooume 8 800y, a ec/iu Xomume
Hay4Yumbcs pewams 3adaqyu — pewaume
ux.

L. [Noua “Mamemamuyeckoe omkpbimue”




nMcaHne CBONCTB (PYHKLINK NC
rpadoukam







N Kaknx oyHKLNK
3Hbl Ha YepTexe?

0 CKasaTb npo
a KBagpaTtun4Hom

oappuumeHT A







N300pa3nB cxemaTniecku rpadukn
YpaBHEHUIN, BLIACHUTE, CKOMNbKO
peLleHnn UMEET CUcTemMa
YPaBHEHUM.

X*+Y2=16 Y=X?+2
Y=X+3 XY=-8
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Mbl paccMoOTpenu oaHy 13 3a1ay:

HAXOXOEHNE KOJTMYHECTBA

PELLEHNN CUCTEMbI, a cenyac
NoctapaemMcs HauTu peLleHne

CUCTEMbI, HO pa3HbIMU
crnocooamu.




PelunTb cnctemy ypaBHeHUN

[lepBagd rpynna

* pelUaeT CUCTEMY aHaNMUTUYECKU
BTopasda rpynna

* pellaeT cuctemy rpadonyecku




PelWwnTb cuctemy
ypaBHEHUMN:

Y=-X’+4

Y=3X+4




PelLueHne cucrtemsol
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[ lokazaTb NpMMeHEHNE peLleHUs
CUCTEM YDaBHEHUN rpadhmnyeckun

KHECTAHAOAPTHbLIM 3a4ad4dM,

A4

3alayddM MoBbILLIEHHON

CJ1I0XKHOCTW, BCTPEYAOLLNNMCH BO

BTOpou Yyactu [ VIA, nony4vyeHue
HOBbIX 3HAHUW.




PelwnTtb cuctemy
YpaBHEHUN

X? , -2SX<2
3X-10, X>2
-3X-10, X<-2




[ padUK PYHKLNN
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[lomaluHee 3agaHue

e CTp. 70, NyHKT 13;




KOHEL



